

anexă

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale – extras din SP.517.DE ediția 2 Anexa 02. “Fișe tehnice”

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI Технические характеристики заказа Características técnicas de la oferta			
Producător Производитель Fabricante			
- Centrul de Producere/Adresa: Центр производства/Адрес: Dirección del centro de producción:			
- Referința articolului: Ссылка изделия: Referencia del material:			
- Denumirea: Наименование: Denominación:		CC/BTV1/1200-400	
- Codul: Код: Código:		549314	
- Standard Стандарт Estándare		EN 61349	
Caracteristici electrice Электрические характеристики Características eléctricas	u.m. и. е. u.m.	Solicitare Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Tensiunea nominală Номинальное напряжение La tensión nominal	V В V	500	
- Intensitatea nominală a barelor Номинальный ток сборных шин La intensidad nominal de las barras colectoras	A А A	1200	
- Frecvența Частота Frecuencia	Hz Гц Hz	50	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active При 50 Гц, 1 мин между активными частями A 50Hz, 1 min entre partes activas	V В V	2500	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active și masa При частоте 50 Гц, 1 мин между активными частями и массой A 50Hz, 1 min entre дфы partes activas y la masa	V В V	5000	
- Rigiditatea Dielectrică La impuls de tipul descărcării atmosferice între părțile active și masa При импульсе типа атмосферного разряда между активными частями и массой Impulso del tipo de descarga atmosférica entre las partes activas y la masa.	kV кВ kV	8	
- Intensitatea nominală a BTV asociate Номинальный ток соответствующих BTV La intensidad nominal de las BTV asociado	A А A	400	
- Tipul cutiei de cablu Тип кабельного ящика Tipo de caja de cable		Simplă Простой Simple	
- Clasa termică Тепловой класс Clase termica		A	
- Mărimea cartușului fuzibil la BTV conform CEI/EN 60269 Размер патрона предохранителя на BTV в соответствии с CEI/EN 60269 Tamaño del cartucho fusible a BTV según CEI/EN 60269	-	2	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773704 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Producator / Referinta omologata Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 2 din 13

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.
Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773285 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773286 MAN.3P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Caracteristici constructive Размеры характеристики Características dimensionales	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Lungimea utilă a barelor Полезная длина шины La longitud útil de las barras		400	
- Gradul de protecție a învelișului Степень защиты оболочки Grado de protección de la concha		IP43	
- Gradul de protecție a învelișului contra impactului mecanic Степень защиты оболочки от механического воздействия Grado de protección de la concha contra impacto mecánico		IK10	
- Intrarea și ieșirea cablurilor Кабельный вход и выход Entrada y salida de cable.		Partea inferioară Нижняя часть La parte inferior	
- Dimensiuni exterioare (Lățime x Înălțime x Adâncime) Внешние размеры (ширина x высота x глубина) Dimensiones externas (ancho x alto x profundidad)	mm мм mm	500 x 1100 x 300	
- Dimensiuni uși (Lățime x Înălțime) Размеры дверь (ширина x высота) Dimensiones puertas (ancho x alto)	mm мм mm	500 x 1100	
- Echipată cu siguranțe fuzibile Оснащена предохранителями Equipado con fusibles	-	Nu Нет No	
- Echipată cu cuțite (2 seturi) Оснащена нажами(2 комплекта) Equipado con cuchillos(2 sets)	-	Da Да Si	
Certificări Сертификаты Certificaciones	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- A sistemului de calitate Система качества Sistema de calidad	-	ISO 9001	
- A producătorului Производителя Fabricante	-		
- A produsului Изделия Del artículo	-		
- Medio-ambientale Окружающая среда Medioambientales	-	ISO 14001	
- Altele Другие Otras	-		
Timp de răspuns Время ответа Tiempo de respuesta	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Asistență tehnică în termen de Технического содействия в течение Asistencia técnica en un plazo	Ore Часы Horas	< 48	
- Furnizare de urgență în termen de Срочная поставка в течение Suministro de emergencia en un plazo	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 3 din 13

Evaluati necesitatea tipăririi acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Garanție Гарантия Garantia	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo	Luni Месяцы Mess	≥ 24	
Excepții / Observații referitor la specificație Исключения / Примечания относительно спецификации Excepciones / comentarios sobre la especificación	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 4 din 13

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI Технические характеристики заказа Características técnicas de la oferta			
Producător Производитель Fabricante			
- Centrul de Producere/Adresa: Центр производства/Адрес: Dirección del centro de producción:			
- Referința articolului: Ссылка изделия: Referencia del material:			
- Denumirea: Наименование: Denominación:		CC/BTV1/1200-400-2x00	
- Codul: Код: Código:		544784	
- Standard Стандарт Estándare		EN 61349	
Caracteristici electrice Электрические характеристики Características eléctricas	u.m. и. е. u.m.	Solicitare Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Tensiunea nominală Номинальное напряжение La tensión nominal	V В V	500	
- Intensitatea nominală a barelor Номинальный ток сборных шин La intensidad nominal de las barras colectoras	A А A	1200	
- Frecvența Частота Frecuencia	Hz Гц Hz	50	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active При 50 Гц, 1 мин между активными частями A 50Hz, 1 min entre partes activas	V В V	2500	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active și masa При частоте 50 Гц, 1 мин между активными частями и массой A 50Hz, 1 min entre дфы partes activas y la masa	V В V	5000	
- Rigiditatea Dielectrică La impuls de tipul descărcării atmosferice între părțile active și masa При импульсе типа атмосферного разряда между активными частями и массой Impulso del tipo de descarga atmosférica entre las partes activas y la masa.	kV кВ kV	8	
- Intensitatea nominală a BTV asociate Номинальный ток соответствующих BTV La intensidad nominal de las BTV asociado	A А A	160/400	
- Tipul cutiei de cablu Тип кабельного ящика Tipo de caja de cable		Simplă Простой Simple	
- Clasa termică Тепловой класс Clase termica		A	
- Mărimea cartușului fuzibil la BTV conform CEI/EN 60269 Размер патрона предохранителя на BTV в соответствии с CEI/EN 60269 Tamaño del cartucho fusible a BTV según CEI/EN 60269	-	2/00	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773704 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Producator / Referinta omologata Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 5 din 13

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773285 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773286 MAN.3P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Caracteristici constructive Размеры характеристики Características dimensionales	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Lungimea utilă a barelor Полезная длина шины La longitud útil de las barras		400	
- Gradul de protecție a învelișului Степень защиты оболочки Grado de protección de la concha		IP43	
- Gradul de protecție a învelișului contra impactului mecanic Степень защиты оболочки от механического воздействия Grado de protección de la concha contra impacto mecánico		IK10	
- Intrarea și ieșirea cablurilor Кабельный вход и выход Entrada y salida de cable.		Partea inferioară Нижняя часть La parte inferior	
- Dimensiuni exterioare (Lățime x Înălțime x Adâncime) Внешние размеры (ширина x высота x глубина) Dimensiones externas (ancho x alto x profundidad)	mm мм mm	500 x 1100 x 300	
- Dimensiuni uși (Lățime x Înălțime) Размеры дверь (ширина x высота) Dimensiones puertas (ancho x alto)	mm мм mm	500 x 1100	
- Echipată cu siguranțe fuzibile Оснащена предохранителями Equipado con fusibles	-	Nu Нет No	
- Echipată cu cuțite (2 seturi) Оснащена нажами(2 комплекта) Equipado con cuchillos(2 sets)	-	Da Да Si	
Certificări Сертификаты Certificaciones	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- A sistemului de calitate Система качества Sistema de calidad	-	ISO 9001	
- A producătorului Производителя Fabricante	-		
- A produsului Изделия Del artículo	-		
- Medio-ambientale Окружающая среда Medioambientales	-	ISO 14001	
- Altele Другие Otras	-		
Timp de răspuns Время ответа Tiempo de respuesta	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Asistență tehnică în termen de Технического содействия в течение Asistencia técnica en un plazo	Ore Часы Horas	< 48	
- Furnizare de urgență în termen de Срочная поставка в течение Suministro de emergencia en un plazo	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 6 din 13

Evaluati necesitatea tipăririi acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Garanție Гарантия Garantía	u.m. и. е. u.m.	Solicitare Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo	Luni Месяцы Mess	≥ 24	
Excepții / Observații referitor la specificație Исключения / Примечания относительно спецификации Excepciones / comentarios sobre la especificación	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 7 din 13

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI Технические характеристики заказа Características técnicas de la oferta			
Producător Производитель Fabricante			
- Centrul de Producere/Adresa: Центр производства/Адрес: Dirección del centro de producción:			
- Referința articolului: Ссылка изделия: Referencia del material:			
- Denumirea: Наименование: Denominación:		CC/BTV2/1200-400	
- Codul: Код: Código:		548508	
- Standard Стандарт Estándare		EN 61349	
Caracteristici electrice Электрические характеристики Características eléctricas	u.m. и. е. u.m.	Solicitare Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Tensiunea nominală Номинальное напряжение La tensión nominal	V В V	500	
- Intensitatea nominală a barelor Номинальный ток сборных шин La intensidad nominal de las barras colectoras	A А A	1200	
- Frecvența Частота Frecuencia	Hz Гц Hz	50	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active При 50 Гц, 1 мин между активными частями A 50Hz, 1 min entre partes activas	V В V	2500	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active și masa При частоте 50 Гц, 1 мин между активными частями и массой A 50Hz, 1 min entre дфы partes activas y la masa	V В V	5000	
- Rigiditatea Dielectrică La impuls de tipul descărcării atmosferice între părțile active și masa При импульсе типа атмосферного разряда между активными частями и массой Impulso del tipo de descarga atmosférica entre las partes activas y la masa.	kV кВ kV	8	
- Intensitatea nominală a BTV asociate Номинальный ток соответствующих BTV La intensidad nominal de las BTV asociado	A А A	400	
- Tipul cutiei de cablu Тип кабельного ящика Tipo de caja de cable		Dublă Двойная Doble	
- Clasa termică Тепловой класс Clase termica		A	
- Mărimea cartușului fuzibil la BTV conform CEI/EN 60269 Размер патрона предохранителя на BTV в соответствии с CEI/EN 60269 Tamaño del cartucho fusible a BTV según CEI/EN 60269	-	2	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773704 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Producator / Referinta omologata Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 8 din 13

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773285 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773286 MAN.3P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Caracteristici constructive Размеры характеристики Características dimensionales	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Lungimea utilă a barelor Полезная длина шины La longitud útil de las barras		400	
- Gradul de protecție a învelișului Степень защиты оболочки Grado de protección de la concha		IP43	
- Gradul de protecție a învelișului contra impactului mecanic Степень защиты оболочки от механического воздействия Grado de protección de la concha contra impacto mecánico		IK10	
- Intrarea și ieșirea cablurilor Кабельный вход и выход Entrada y salida de cable.		Partea inferioară Нижняя часть La parte inferior	
- Dimensiuni exterioare (Lățime x Înălțime x Adâncime) Внешние размеры (ширина x высота x глубина) Dimensiones externas (ancho x alto x profundidad)	mm мм mm	1000 x 1100 x 300	
- Dimensiuni uși (Lățime x Înălțime) Размеры дверь (ширина x высота) Dimensiones puertas (ancho x alto)	mm мм mm	1000 x 1100	
- Echipată cu siguranțe fuzibile Оснащена предохранителями Equipado con fusibles	-	Nu Нет No	
- Echipată cu cuțite (4 seturi) Оснащена нажами(4 комплекта) Equipado con cuchillos(4 sets)	-	Da Да Si	
Certificări Сертификаты Certificaciones	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- A sistemului de calitate Система качества Sistema de calidad	-	ISO 9001	
- A producătorului Производителя Fabricante	-		
- A produsului Изделия Del artículo	-		
- Medio-ambientale Окружающая среда Medioambientales	-	ISO 14001	
- Altele Другие Otras	-		
Timp de răspuns Время ответа Tiempo de respuesta	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Asistență tehnică în termen de Технического содействия в течение Asistencia técnica en un plazo	Ore Часы Horas	< 48	
- Furnizare de urgență în termen de Срочная поставка в течение Suministro de emergencia en un plazo	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 9 din 13

Evaluati necesitatea tipăririi acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Garanție Гарантия Garantía	u.m. и. е. u.m.	Solicitare Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo	Luni Месяцы Mess	≥ 24	
Excepții / Observații referitor la specificație Исключения / Примечания относительно спецификации Excepciones / comentarios sobre la especificación	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 10 din 13

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

FIȘA TEHNICĂ A OFERTEI Технические характеристики заказа Características técnicas de la oferta			
Producător Производитель Fabricante			
- Centrul de Producere/Adresa: Центр производства/Адрес: Dirección del centro de producción:			
- Referința articolului: Ссылка изделия: Referencia del material:			
- Denumirea: Наименование: Denominación:		CC/BTV2/1200-400-2x00	
- Codul: Код: Código:		545259	
- Standard Стандарт Estándare		EN 61349	
Caracteristici electrice Электрические характеристики Características eléctricas	u.m. и. е. u.m.	Solicitare Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Tensiunea nominală Номинальное напряжение La tensión nominal	V В V	500	
- Intensitatea nominală a barelor Номинальный ток сборных шин La intensidad nominal de las barras colectoras	A А A	1200	
- Frecvența Частота Frecuencia	Hz Гц Hz	50	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active При 50 Гц, 1 мин между активными частями A 50Hz, 1 min entre partes activas	V В V	2500	
- Rigiditatea Dielectrică La 50 Hz, 1 min între părțile active și masa При частоте 50 Гц, 1 мин между активными частями и массой A 50Hz, 1 min entre дфы partes activas y la masa	V В V	5000	
- Rigiditatea Dielectrică La impuls de tipul descărcării atmosferice între părțile active și masa При импульсе типа атмосферного разряда между активными частями и массой Impulso del tipo de descarga atmosférica entre las partes activas y la masa.	kV кВ kV	8	
- Intensitatea nominală a BTV asociate Номинальный ток соответствующих BTV La intensidad nominal de las BTV asociado	A А A	160/400	
- Tipul cutiei de cablu Тип кабельного ящика Tipo de caja de cable		Dublă Двойная Doble	
- Clasa termică Тепловой класс Clase termica		A	
- Mărimea cartușului fuzibil la BTV conform CEI/EN 60269 Размер патрона предохранителя на BTV в соответствии с CEI/EN 60269 Tamaño del cartucho fusible a BTV según CEI/EN 60269	-	00/2	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773704 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Prodicator / Referinta omologata Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 11 din 13

Evaluati necesitatea tipării acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773285 MAN.1P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Echipamentul de Joasă Tensiune(Baze tripolare veritcale, Cod 773286 MAN.3P) Оборудование НН Equipo BT			
Produsator / Referința omologată Производитель / Омологированная наименование Fabricante / Homologado		De indicat Указать Mencionar	
Caracteristici constructive Размеры характеристики Características dimensionales	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Lungimea utilă a barelor Полезная длина шины La longitud útil de las barras		400	
- Gradul de protecție a învelișului Степень защиты оболочки Grado de protección de la concha		IP43	
- Gradul de protecție a învelișului contra impactului mecanic Степень защиты оболочки от механического воздействия Grado de protección de la concha contra impacto mecánico		IK10	
- Intrarea și ieșirea cablurilor Кабельный вход и выход Entrada y salida de cable.		Partea inferioară Нижняя часть La parte inferior	
- Dimensiuni exterioare (Lățime x Înălțime x Adâncime) Внешние размеры (ширина x высота x глубина) Dimensiones externas (ancho x alto x profundidad)	mm мм mm	1000 x 1100 x 300	
- Dimensiuni uși (Lățime x Înălțime) Размеры дверь (ширина x высота) Dimensiones puertas (ancho x alto)	mm мм mm	1000 x 1100	
- Echipată cu siguranțe fuzibile Оснащена предохранителями Equipado con fusibles	-	Nu Нет No	
- Echipată cu cuțite (4 seturi) Оснащена нажами(4 комплекта) Equipado con cuchillos(4 sets)	-	Da Да Si	
Certificări Сертификаты Certificaciones	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- A sistemului de calitate Система качества Sistema de calidad	-	ISO 9001	
- A producătorului Производителя Fabricante	-		
- A produsului Изделия Del artículo	-		
- Medio-ambientale Окружающая среда Medioambientales	-	ISO 14001	
- Altele Другие Otras	-		
Timp de răspuns Время ответа Tiempo de respuesta	u.m. и. е. u.m.	Solicitate Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Asistență tehnică în termen de Технического содействия в течение Asistencia técnica en un plazo	Ore Часы Horas	< 48	
- Furnizare de urgență în termen de Срочная поставка в течение Suministro de emergencia en un plazo	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 12 din 13

Evaluati necesitatea tipăririi acestui document; după tipărire, va fi considerat exemplar necontrolat. Să protejăm mediul ambiant.

Proprietatea Premier Energy Distribution. Reproducerea este interzisă.

Cutii de cablu cu baze tripolare verticale

Anexa 02. Fișe tehnice

Garanție Гарантия Garantía	u.m. и. е. u.m.	Solicitare Заказанные Especificado	Ofertate Представленные Ofertado
- Furnizorul va da garanție la toate materialele și echipamentele privind lacunele proiectului și materialului pentru o perioadă de Поставщик даст гарантий на все материалы и оборудование на недостатки проекта и материала на период El suministrador garantizará todos los materiales y equipos contra defectos del proyecto y material por un periodo	Luni Месяцы Mess	≥ 24	
Excepții / Observații referitor la specificație Исключения / Примечания относительно спецификации Excepciones / comentarios sobre la especificación	-		

Extras din SP.517.DE-AX.02	Data: 01/10/20
Ediția: 2	Pagina: 13 din 13